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R E Q U E R I M E N T O Nº. 824

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A recente tempestade que assolou nosso município, no início da 
tarde do último dia 22, causou estragos de grande monta, levando o Poder 
Executivo a decretar, acertadamente, o Estado de Calamidade Pública. A força 
da natureza é um fato, contudo, a capacidade de resposta da concessionária 
responsável por um serviço essencial é um dever que precisa ser exercido com 
eficiência e planejamento.

Conforme noticiado amplamente pela imprensa local e vivenciado 
por milhares de cidadãos botucatuenses, diversos bairros da cidade 
permaneceram sem energia elétrica por um período inaceitável, superando 48 
horas em muitos casos. Essa demora, qualificada como "insuportável" pelos 
munícipes, extrapolou os limites do razoável e gerou uma cascata de prejuízos 
e transtornos.

A falta de energia elétrica por tempo tão prolongado impactou 
diretamente a vida de famílias, que perderam alimentos e tiveram 
eletrodomésticos danificados; de comerciantes, que sofreram perdas 
financeiras significativas; e da segurança pública, com ruas às escuras. Além 
disso, colocou em risco a saúde de pessoas que dependem de equipamentos 
elétricos para sobreviver.

O fornecimento de energia elétrica é um serviço público essencial e, 
como tal, deve ser contínuo e adequado. A população de Botucatu, que paga 
rigorosamente em dia por este serviço, merece respeito e uma resposta à 
altura da gravidade da situação.

Aguardando uma resposta célere e detalhada, à altura da urgência 
que o caso requer e do respeito que a população de Botucatu merece, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Presidente da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), 
GUSTAVO ESTRELLA, para que preste, com a máxima urgência, 
esclarecimentos detalhados a esta Casa de Leis sobre a demora excessiva no 
reestabelecimento do fornecimento de energia elétrica em Botucatu após a 
tempestade ocorrida no município no último dia 22, esclarecendo de forma 
pormenorizada:

1. Quais foram as causas da demora extraordinária no 
restabelecimento do serviço em Botucatu e qual era o plano de contingência da 
empresa para eventos climáticos severos como o ocorrido?

2. Qual o número total de unidades consumidoras afetadas e por 
quanto tempo, em média, cada região da cidade permaneceu sem o serviço?
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3. Quais os recursos, equipes, veículos, equipamentos que foram 
mobilizados para o atendimento da ocorrência em Botucatu e se este efetivo 
era compatível com a dimensão dos danos?

4. Quais os canais de comunicação foram utilizados para informar a 
população sobre a situação e as previsões de restabelecimento?

5. Qual será o procedimento adotado pela concessionária para o 
ressarcimento dos danos materiais causados aos consumidores em 
decorrência da interrupção prolongada do serviço?

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 29 de setembro de 2025.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS

NAPG
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 29 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=44R606DDGSWN4C80, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 44R6-06DD-GSWN-4C80
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